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X-y . x+y:§

Pemuts cucremy ypaBHeHuil: | \| x + y x—=y 5
24xy—12x-13y =52

CymMa mepBbIX TpEX WIEHOB T€OMETPUUYECKOM MPOrpecCHH paBHA
91. Ecau x aTuM ymncinam npubaBUTh COOTBETCTBEHHO 25, 27 u 1, TO
MOJIy4aTcsl TPU YKCIIa, SBISIONIMXCS TOCIIEeI0BATEIbHBIMU YWICHAMHU
yObIBaromeil apudmernueckoit mporpeccuu. Haiinure ceapmoi
YJIEH UCXOJHOU F€OMETPUUECKOU MPOTPECCHUHU.

Pemnre HepaBeHCTBO: |x + 2| < |x| +2

A, B u C — Bepmunbl TpeyronbHuka: A(3; 2; -3), B(5; 1; 1) u
C(1;-2; 1). HaiiTi ero BHEIIHUH YroJ Npu BepIIUHE B.

Bricota TpeyronbHuka paBHa . Ha kakoM paccTOsSIHUM OT BEpILH-
Hbl HAXOJUTCS Mapajuieldb K OCHOBAHHUIO, JENALIAs TPEyroJbHHUKA
Ha JIB€ QUryphl, UMEIOLUE PAaBHbIE IIOMAAN?

B kakux ciydasix mpou3BelE€HUE KOpPHEW U3 HEKOTOPBIX BbIpaXKe-
HUN paBHO KOPHIO U3 IPOMU3BEJICHUS JaHHBIX BhIpakeHHN? BepHo
J¥, 4TO €CJIM IpU PELIEHWH HEKOTOPOTO YpPaBHEHUS MEpPENTH OT
MIPOU3BEACHNS KOPHEW K KOPHIO W3 MPOU3BEAEHUS, TO BCE KOPHU
HCXOJHOTO YpaBHEHHUs OYyIyT OJHOBPEMEHHO SBIATHCS KOPHSIMHU
HOBOTO ypaBHeHHUsI? OTBET 000CHOBATb.

I[Ipy a =1 wu300pa3uTh Ha KOOPAMHATHOW TUIOCKOCTH Tpaduk

bynkuuu  f (x) = ‘x — |l — x| + a‘ . IIpn Kakux 3HAYEHUAX a MHOXe-

f(x), ecru x>0
= |a o Oyner coxep-

CTBO 3HAYCHHWH (YHKIIHH g(x)
,ecau x <0

’KaTb MHOKECTBO (2; 4) .
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x+y |x-y _24
Pemnts cucremy ypaBHEHUN: xX—y x+y 5
8xy—4x—-13y =26

Tpu uncna, cymma KOTOpbIX paBHa 31, MOKHO paccMaTpuBaTh Kak
TPU TOCIEA0BATENbHBIX YIEHAa F€OMETPUYECKON MPOTPECCUU HIU
Kak 1-#, 2-i u 7-i1 wiensl apupmeTndeckoi nporpeccuu. Haliagure

OTH 4YHCJia.

Pemnre HepaBeHCTBO: |x - 2| > |x| -2

A, B u C — Bepmunbl Tpeyronbuuka: A(l; —2; 2), B(1; 4; 0) u
C(-5; —5; 3). Haiitu ero BHEUIHUM yroJ pHu BepLIMHE A.
[TapaniensHO OCHOBaHUIO TPEYrOJIbHUKA HA PACCTOSIHUM [/ OT Bep-
IIMHBI TPEYroJIbHUKA MPOBEJIN NPSIMYI0, KOTOpas pasjennia JlaH-
HBI TPEYroJbHHUK Ha JBE (PUTYPHI, NMEIOIINE PABHYIO IUIOMIAMIb.
Yemy paBHaA BBICOTA TPEYTOJIbHUKA?

B kakux ciy4yasix KOpeHb U3 IPOU3BEICHUS HEKOTOPBIX BBIPAKECHUN
HE paBeH MPOM3BEACHUIO KOPHEW M3 JaHHBIX BbIpakeHUN? BepHo
JIY, 4TO €CJIM IIPU PELICHUH HEKOTOPOr0 YPaBHEHUS, COACPKALIETO
KOpPEHb U3 MPOU3BEACHMUs, IEPEUTH B HEM K NPOU3BEACHUIO KOP-
HEW, TO HOBOE YPABHEHHE MOXET UMETh KOPHHU, HE SBISIOIIMECS

KOPHSIMH MCXOHOTO ypaBHEHUs? OTBET 000CHOBATH.
I[Ipy a =1 wu300pa3uTh Ha KOOPIMHATHOW IUIOCKOCTH Tpaduk

bynkuuu  f (x) = ‘a — |x + l| — x‘. IIpu kakuX 3HAUYEHUAX a MHOXeE-

|1—a,e0ﬂux20

£(x), ecru x <0

CTBO 3HAYCHUU (DYHKIIUU g(x) Oyner conep-

’KaTb MHOKECTBO (2; 4) .



